
ПРОЄКТ 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження плану заходів щодо підготовки проєктів законодавчих  і  
нормативно-правових актів, необхідних для припинення Єдиного державного 

реєстру підприємств та організацій України" 
 

1. Мета 
Метою прийняття проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження плану заходів щодо підготовки проєктів законодавчих і 
нормативно-правових актів, необхідних для припинення Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України" (далі – розпорядження) є здійснення у визначені 
строки низки заходів органами державної влади та органами місцевого самоврядування 
стосовно приведення законодавчих і нормативно-правових актів у відповідність до 
чинного законодавства України, урегулювання окремих питань державної реєстрації, 
ідентифікації юридичних осіб у зв’язку із припиненням ЄДРПОУ, визначення 
основних вимог його припинення. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Згідно з пунктом 2 розділу ХІ Закону України "Про офіційну статистику", який 

набув чинності 01.01.2023, втратив чинність Закон України "Про державну 
статистику", стаття 10 якого передбачала забезпечення органами державної статистики 
створення і ведення ЄДРПОУ, розроблення організаційних і методологічних 
принципів його функціонування. 

Чинний Закон України "Про офіційну статистику" не містить норм щодо 
забезпечення органами державної статистики ведення ЄДРПОУ. Постанова Кабінету 
Міністрів України від 22.01.1996 № 118 "Про створення Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України" (далі – постанова) втратила актуальність і підлягає 
скасуванню. Натомість скасування постанови вимагає у визначені строки приведення 
законодавчих і нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства 
України, з урахуванням урегулювання окремих питань державної реєстрації, 
ідентифікації юридичних осіб у зв’язку із припиненням ЄДРПОУ, визначення 
основних вимог його припинення. 

 
3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом розпорядженням пропонується затвердити План заходів щодо 

підготовки проєктів законодавчих і нормативно-правових актів у зв’язку із 
припиненням ЄДРПОУ із визначеними строками виконання заходів. 

Проєкт акта визначає заходи, які необхідно здійснити органам державної влади та 
органам місцевого самоврядування з метою урегулювання окремих питань державної 
реєстрації, ідентифікації та включення до Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) відомостей про 
юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб у зв’язку із 
припиненням ЄДРПОУ та приведення законодавчих і нормативно-правових актів у 
відповідність до чинного законодавства, для можливості припинення ЄДРПОУ. 

 
4. Правові аспекти 
Правовідносини в цій сфері регулюються законами України: "Про офіційну 

статистику", "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців 
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та громадських формувань", "Про публічні електронні реєстри", постановою Кабінету 
Міністрів України від 22 січня 1996 р. № 118 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 22 червня 2005 р. № 499 зі змінами). 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат із 

державного чи місцевих бюджетів. Фінансування здійснюватиметься в межах видатків, 
передбачених у державному та місцевих бюджетах на відповідний рік. 

 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт розпорядження не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального 
розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 
застосування української мови як державної. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
 
7. Оцінка відповідності 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не містить положень, 
що стосуються таких прав і свобод. 

У проєкті акта відсутні положення, що порушують принцип забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проєкті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які 
створюють підстави для дискримінації. 

У проєкті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проєкт акта не містить положень, які стосуються зобов’язань України у сфері 
європейської інтеграції. 

Також проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації 
для проведення цифрової експертизи. 

 
8. Прогноз результатів 
Прийняття розпорядження дозволить привести законодавчі та нормативно-

правові акти у відповідність до чинного законодавства, урегулювання окремих питань 
державної реєстрації, ідентифікації та включення до ЄДР юридичних осіб, а також 
дозволить уникнути норм, які передбачають функції дублювання реєстрової 
інформації одних реєстрів у іншому реєстрі. 

Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, 
забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 

Реалізація акта не матиме впливу на окремі регіони. 
Реалізація акта не матиме впливу на ринок праці, зайнятості населення, 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 
окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 
 

Голова Державної служби 
статистики  Арсен МАКАРЧУК 
___ ____________ 20_____ р. 


